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SK_FAKTORY OVPLYVŇUJÚCE PODNIKOVO – ORGANIZAČNÚ STABILITU - OTVORENÝ
alebo ekonomika, manažment a ĽZ v tieni vojny – Slovensko

(Priemysel – poľnohospodárstvo – služby – ostatné oblasti)

Vážená Pani, Pán!

Fakulta ekonómie a informatiky Univerzity J. Selyeho (UJS), Obchodná fakulta Ekonomickej univerzity Bratislave (EUBA) a Ekonomická fakulta Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici  (UMB) spoločne realizujú  výskum. Hľadáme odpoveď na otázku, aké
dôsledky očakáva Váš podnik/organizácia v oblasti obchodu, manažmentu a ľudských zdrojov po zotavení sa z koronavírusovej krízy v posledných dvoch rokoch a po nedávno vypuknutej  rusko-ukrajinskej vojne.

Prosíme Vás, aby ste sa s nami vyplnením nasledujúceho dotazníka podelili o Vaše odborné poznatky a skúsenosti. Vašou účasťou prispejete k tomu, aby sa organizácie verejnej správy mohli zdokonaľovať podobne ako aj naše podniky/organizácie, ktoré chcú obstáť
v domácej a v medzinárodnej súťaži.

Prosíme Vás nájdite si čas (približne 5 minút) na prečítanie a zodpovedanie nasledujúcich 14 otázok. Účasť v prieskume je dobrovoľná a bezplatná. S poskytnutými údajmi zaobchádzame dôverne, čo potvrdzujeme aj naším Vyhlásením o ochrane osobných údajov
(/upload/surveys/658375/files/Vyhl%C3%A1senie%20o%20ochrane%20osobn%C3%BDch%20%C3%BAdajov_FAKTORY%20OVPLYV%C5%87UJ%C3%9ACE%20PODNIKOVO%20%E2%80%93%20ORGANIZA%C4%8CN%C3%9A%20STABILITU.pdf).
O výsledkoch výskumu bude vypracovaná výskumná správa, ktorú obdržia všetky zúčastnené organizácie.

Náš elektronický dotazník obsahuje jednoduché a jednoznačné otázky. Možnosť označenia viacerých odpovedí sme osobitne označili. Medzi jednotlivými stránkami elektronického dotazníka sa môžete pohybovať pomocou tlačidiel „Ďalej“ alebo „Späť“. V prípade
vymenovaní, prosím, označte vhodnú odpoveď. Ak Vaša odpoveď nezodpovedá ani jednej možnosti z uvedených odpovedí, uveďte ju prosím pri možnosti „iné/ostatné“. Na niektoré otázky je možné odpovedať stupnicou od 1 do 5, ktorá vyjadruje dôležitosť
uvedených odpovedí. V tomto prípade, po zvážení daného tvrdenia, označte hodnotu, ktorú považujete za vhodnú.

Pri spustení dotazníka sa na Vašom počítači spustí Internetový prehliadač, pričom je dôležité, aby bolo aktívne pripojenie na Internet. Ak sa na obrazovke zobrazí okno s výzvou na zadanie prihlasovacích údajov, môže to byť spôsobené len pomalým načítavaním/
štartom prehliadača. V takomto prípade NEZATVÁRAJTE program prehliadača, ale znova spustite dotazník. Pre spustenie/vyplnenie dotazníka kliknite sem, a potom na tlačidlo „Ďalej“, ktoré je umiestnené v spodnej časti webovej stránky. 

Ak nepreferujete alebo nevyužijete možnosť elektronického vyplnenia, stiahnite si prosím zaslaný dotazník vo formáte .pdf (/upload/surveys/658375/files/Management%20Survey%20-
%20FAKTORY%20OVPLYV%C5%87UJ%C3%9ACE%20PODNIKOVO%20%E2%80%93%20ORGANIZA%C4%8CN%C3%9A%20STABILITU.pdf) a odpovedzte naň klasickým spôsobom, a pošlite ho na adresu, ktorá je v ňom uvedená.

Ak máte akékoľvek otázky týkajúce sa nášho výskumu, obráťte sa na PhDr. Silviu Tóbiás Kosár, PhD. na e-mailovej adrese kosars@ujs.sk.
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V tomto prieskume je 34 otázok.

Respondent

Názov respondenta/organizácie:
Prosím, napíšte Vašu odpoveď tu:

Kontakt

Ak máte záujem obdržať e-mailom súhrnnú správu s výsledkami prieskumu, prosím uveďte nasledovné údaje! (Upozorňujeme Vás, že
dotazník je možné vyplniť aj anonymne, bez uvedenia osobných údajov!)
Prosím, napíšte Vašu odpoveď tu:

Upozorňujeme Vás, že dotazník je možné vyplniť aj anonymne, bez uvedenia osobných údajov!

Všeobecné údaje o spoločnosti



24. 3. 2023 10:27 Management Survey - SK_FAKTORY OVPLYVŇUJÚCE PODNIKOVO – ORGANIZAČNÚ STABILITU - OTVORENÝ

https://managementsurvey.eu/index.php/admin/printablesurvey/sa/index/surveyid/658375 3/21

Hlavná oblasť činnosti (odvetvie, sektor):

 Prosím, zvoľte iba jednu z možností
Prosím, zvoľte iba jednu z nasledujúcich možností:

 Poľnohospodárstvo, poľovníctvo, lesníctvo, rybárstvo,

 Baníctvo a ťažba

 Výroba potravín, nápojov, a výrobkov z textilu, dreva, papiera, ropy a výrobkov z nej

 Výroba chemikálií, farmaceutických a lekárskych chemikálií

 Výroba základných kovov a kovových konštrukcií a plastov a iných nekovových výrobkov

 Výroba počítačov a elektronických výrobkov, elektrických zariadení

 Výroba strojov a zariadení

 Výroba motorových vozidiel

 Iný spracovateľský priemysel

 Dodávka elektriny, plynu, pary a vody, odpadové hospodárstvo

 Stavebníctvo

 Veľko- a maloobchod

 Preprava a skladovanie

 Ubytovacie služby, pohostinstvo

 Vydávanie kníh, vysielanie

 Telekomunikačné, IT a iné informačné služby

 Finančné a poisťovacie činnosti

 Účtovníctvo, riadenie, architektúra, inžinierstvo, vedecký výskum a poradenstvo a ostatné administratívne a služby podporujúce činnosti

 Verejná správa a povinné sociálne zabezpečenie

 Školstvo

 Služby starostlivosti o ľudské telo, pobytová starostlivosť, sociálna starostlivosť

 Presadzovanie práva, národná obrana, ochrana pred katastrofami

 Iné 
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Vlastník (Rozhodujúce vlastníctvo):

 Prosím, zvoľte iba jednu z možností
Prosím, zvoľte iba jednu z nasledujúcich možností:

 Štát, obec/samospráva

 Domáce súkromné

 Zahraničné alebo spoločné/zmiešané súkromné

 Nezisková organizácia

 Iné 

Ročný rozpočet/ ročná tržba v roku 2022
 Prosím, zvoľte iba jednu z možností
Prosím, zvoľte iba jednu z nasledujúcich možností:

 menej ako 130 000 €

 130-260 tisíc €

 261-1 300 tisíc €

 1 301 tisíc €-6,5 mil. €

 6,51-67 mil. €

 67,1-317 mil. €

 viac ako 317 mil. €
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Priemerný počet zamestnancov v rámci pracovného pomeru v roku 2022?
 Prosím, zvoľte iba jednu z možností
Prosím, zvoľte iba jednu z nasledujúcich možností:

 Organizácia nezamestnáva nikoho

 1-9 osôb

 10-49 osôb

 50-249 osôb

 250-499 osôb

 500-1999 osôb

 nad 2000 osôb

Miesto podnikania, kde sa spoločnosť nachádza/kde sídli na Slovensku
 Prosím, zvoľte iba jednu z možností
Prosím, zvoľte iba jednu z nasledujúcich možností:

 Bratislavský kraj

 Trnavský kraj

 Trenčiansky kraj

 Nitriansky kraj

 Žilinský kraj

 Banskobystrický kraj

 Prešovský kraj

 Košický kraj
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Ktorý trh/ktorú oblasť považujete za hlavný/ú pre výrobky alebo služby podniku?
 Môžete vybrať viacero možností. Vyberte všetky, ktoré zodpovedajú skutočnosti.
Prosím, zvoľte všetko, čo je relevantné:

 Miestny/lokálny

 Regionálny

 Národný

 Európsky

 Celosvetový

Dovážali ste alebo prijímali služby z týchto trhov?
 Môžete vybrať viacero možností. Vyberte všetky, ktoré zodpovedajú skutočnosti.
Prosím, zvoľte všetko, čo je relevantné:

 Rusko

 Ukrajina

 Nie

Exportovala Vaša spoločnosť na nasledovné trhy?
 Môžete vybrať viacero možností. Vyberte všetky, ktoré zodpovedajú skutočnosti.
Prosím, zvoľte všetko, čo je relevantné:

 Rusko

 Ukrajina

 Nie
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Má organizácia zadokumentovaný plán špeciálne pre vojnovú situáciu?
 Prosím, zvoľte iba jednu z možností
Prosím, zvoľte iba jednu z nasledujúcich možností:

 už existoval aj pred súčasnou situáciou, ktorý používame v nezmenenej podobe

 už existoval aj pred súčasnou situáciou, ktoré bolo potrebné upraviť

 predtým neexistoval, ale kvôli vojnovej situácii sme ho vypracovali

 neexistuje, ale plánujeme ho

 neexistuje, a nevidíme jeho potrebu

Ak máte vypracovaný akčný plán na vojnovú situáciu, alebo v budúcnosti ho plánujete zaviesť:
 Prosím, zvoľte iba jednu z možností
Prosím, zvoľte iba jednu z nasledujúcich možností:

 bol/je vypracovaný centrálne materskou spoločnosťou/majiteľom, nasledujeme v ňom uvedenými pokynmi

 vypracovali sme/vypracujeme ho samostatne

Pravdepodobné ekonomické a finančné dopady rusko-ukrajinskej vojny v roku 2023

Pravdepodobná miera inflácie v roku 2023
 Prosím, zvoľte iba jednu z možností
Prosím, zvoľte iba jednu z nasledujúcich možností:

 pod 5%

 medzi 5-10%

 medzi 11-15%

 medzi 16-20%

 nad 20%

 Neviem
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Očakávané zvýšenie/zníženie tržieb z predaja Vašej organizácie v roku 2023
 Prosím, zvoľte iba jednu z možností
Prosím, zvoľte iba jednu z nasledujúcich možností:

 pokles o viac ako 10%

 pokles medzi 5% a 10%

 pokles pod 5%

 0% - prakticky nezmenené

 nárast pod 5%

 nárast medzi 5-10%

 nárast medzi 11-15%

 zvýšenie nad 15%

 Neviem

Možnosti/vyhliadky rastu v krajine v roku 2023
 Prosím, zvoľte iba jednu z možností
Prosím, zvoľte iba jednu z nasledujúcich možností:

 Očakáva sa výrazný pokles

 Očakáva sa mierny pokles

 Nedôjde k žiadnej zmene

 Očakáva sa mierny rast

 Očakáva sa väčší rast

 Neviem
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Predpokladané obdobie rozmachu/zotavenie v Našej krajine?
 Prosím, zvoľte iba jednu z možností
Prosím, zvoľte iba jednu z nasledujúcich možností:

 V dohľadnej dobe nedôjde k oživeniu

 Do 1 roka

 Za 1-2 roky

 Za 3-4 roky

 Cca. o 5 rokov

 Zotavenie sa očakáva po viac ako 5 rokoch

 Neviem

Podľa Vás ako sa bude vyvíjať nezamestnanosť na Slovensku v roku 2023?
 Prosím, zvoľte iba jednu z možností
Prosím, zvoľte iba jednu z nasledujúcich možností:

 V porovnaní s rokom 2022 výrazne klesne

 V porovnaní s rokom 2022 mierne klesne

 Zostane na úrovni z roku 2022

 V porovnaní s rokom 2022 sa mierne zvýši

 V porovnaní s rokom 2022 sa výrazne zvýši

 Neviem



24. 3. 2023 10:27 Management Survey - SK_FAKTORY OVPLYVŇUJÚCE PODNIKOVO – ORGANIZAČNÚ STABILITU - OTVORENÝ

https://managementsurvey.eu/index.php/admin/printablesurvey/sa/index/surveyid/658375 10/21

Nárast cien potravín v dôsledku vojny na celý rok 2023:
 Prosím, zvoľte iba jednu z možností
Prosím, zvoľte iba jednu z nasledujúcich možností:

 bude pod 5%

 bude medzi 5-10%

 bude medzi 11-15%

 bude medzi 16-20%

 bude nad 20%

 Neviem

Nárast cien komodít/základných surovín v dôsledku vojny v roku 2023
 Prosím, zvoľte iba jednu z možností
Prosím, zvoľte iba jednu z nasledujúcich možností:

 bude pod 5%

 bude medzi 5-10%

 bude medzi 11-15%

 bude medzi 16-20%

 bude nad 20%

 Neviem
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Pokles, neuskutočňovanie vývoja
Technologický vývoj v spoločnosti kvôli vojne
 Prosím, zvoľte iba jednu z možností
Prosím, zvoľte iba jednu z nasledujúcich možností:

 zlyháva.

 vo väčšej miere zaostáva.

 sa spomaľuje, jeho realizácia sa oneskoruje o viac rokov.

 je možné podporami stále povzbudiť.

 sa nedá realizovať ani s podporou.

Vplyv rusko-ukrajinskej vojny na vašu organizáciu/podnikanie v roku 2023



24. 3. 2023 10:27 Management Survey - SK_FAKTORY OVPLYVŇUJÚCE PODNIKOVO – ORGANIZAČNÚ STABILITU - OTVORENÝ

https://managementsurvey.eu/index.php/admin/printablesurvey/sa/index/surveyid/658375 12/21

Vplyv rusko-ukrajinskej vojny na vašu organizáciu/podnikanie v roku 2023.
Prosím, vyberte vhodnú odpoveď pre každú položku:

Vôbec nie je typické Skôr typické
Typické alebo nie

(neutrálne) Skôr typickejšie
Je veľmi

charakteristické Neviem

Nedostatok surovín a náhradných dielov
kvôli vojne na našom domácom trhu

Nedostatok surovín a náhradných dielov
kvôli vojne na zahraničných trhoch

Ohrozenie v dôsledku dodávky
(nedostatku) nosičov energie

Zvýšenie obstarávacích cien kvôli vojne

Všeobecný nedostatok pracovnej sily
dôsledku vojny

Nedostatok kvalifikovaných odborníkov v
dôsledku vojny

Ohrozenie stability našich
pracovných/servisných procesov

Zmenená stabilita a výkonnosť našich
dodávateľov v dôsledku vojny

Negatívny vplyv zmeny kurzu domácej
meny

Ťažkosti vyplývajúce zo zamestnávania
utečencov

Výhody zamestnávania utečencov

Neuskutočňovanie plánovaného/začatého
technologického a IT rozvoja

Dôsledky koronavírusovej situácie
predstavujú pre nás stále väčšie problémy
ako rusko-ukrajinská vojna

Ostatné
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*typické ᵙ charakteristické

Ak ste v prechádzajúcej otázke označili možnosť Ostatné, prosím opíšte načo ste mysleli:
Odpovedzte na toto, iba ak sú splnené nasledujúce podmienky:
Odpoveď bola 'Vôbec nie je typické' alebo 'Skôr typické' alebo 'Typické alebo nie (neutrálne)' alebo 'Skôr typickejšie' alebo 'Je veľmi charakteristické' k otázke ' [Q005]' (Vplyv rusko-ukrajinskej vojny na
vašu organizáciu/podnikanie v roku 2023. (Ostatné))

Prosím, napíšte Vašu odpoveď tu:

Zmena spoločnosti v dôsledku vojny

Do akej miery súhlasíte s tým, že vojnová situácia alebo jej následky sú tiež príležitosťou pre Vašu organizáciu/nútia Vašu
organizáciu realizovať pozitívne zmeny?
Prosím, vyberte vhodnú odpoveď pre každú položku:

1 2 3 4 5 6 7

Vôbec nesúhlasím

Sú
v
pln
mi

Označte prosím odpoveď, ktorú považujete za správnu!
1-Vôbec nesúhlasím, 2-Vo veľkej miere nesúhlasím, 3-Skôr nesúhlasím, 4-Súhlasím aj nesúhlasím (neutrálne), 5-Skôr súhlasím, 6-Vo veľkej miere súhlasím, 7-Súhlasím v plnej miere

Prispôsobenie
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Ako sa Vaša organizácia snaží prispôsobiť okolnostiam vzniknutým vojnovou situáciou? Vyberte odpovede na Vašu
spoločnosť najviac charakteristické/typické!
 Prosím, zvoľte iba jednu z možností
Prosím, zvoľte iba jednu z nasledujúcich možností:

 Od februára ešte neuplynulo toľko času, aby sme mohli/vedeli zmerať vplyv vzniknutej situácie

 Nemuseli sme meniť, táto situácia pre nás neznamenala problém, ba zatiaľ vieme rásť

 Nie je možné vrátiť sa do stavu pred vojnou, treba hľadať nové riešenia.

 Neviem

 Ostatné (prosím uveďte Vašu odpoveď do textového pola na pravej strane)

Tu uveďte komentár k Vašej voľbe:

Opatrenia v dôsledku vojny



24. 3. 2023 10:27 Management Survey - SK_FAKTORY OVPLYVŇUJÚCE PODNIKOVO – ORGANIZAČNÚ STABILITU - OTVORENÝ

https://managementsurvey.eu/index.php/admin/printablesurvey/sa/index/surveyid/658375 15/21

Aké opatrenia plánujete na zmiernenie negatívnych dopadov rusko-ukrajinskej vojny?
Prosím, vyberte vhodnú odpoveď pre každú položku:

Vôbec nie je
typické Skôr typické

Typické alebo nie
(neutrálne) Skôr typickejšie

Je veľmi
charakteristické Neviem

Nie je potrebné nič robiť

Hľadanie nových obstarávacích možností/alternatív

Posilnenie dodávateľskej siete

Domáce komoditné fondy, zabezpečenie
sebestačnosti

Udržiavanie registrácie vývozu

Vstup na nové trhy

Zvyšovanie efektívnosti organizácie

Reorganizácia dodávateľského reťazca

Silnejšia automatizácia, zavádzanie nových
technológií

Uplatňovanie flexibilnejších zmlúv

Zlepšenie kybernetickej bezpečnosti

Z dôvodu neistoty zvýšiť duševnú/mentálnu podporu
zamestnancov

Prepracovanie stratégie

Silnejšia/obnovená marketingová aktivita

Väčšia pozornosť venovaná inovačným príležitostiam

Preplánovanie alebo odloženie investícií
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Vôbec nie je
typické Skôr typické

Typické alebo nie
(neutrálne) Skôr typickejšie

Je veľmi
charakteristické Neviem

Využívanie obchodných poradcov na riešenie
organizačných/prevádzkových problémov

Rozvoj, posilňovanie a zvyšovanie odbornosti HR
funkcií

Opatrenia na podporu udržania kľúčových ľudí a
talentov

Spustenie komplexných programov manažmentu
znalostí

Prehodnotenie podmienok zamestnávania

Spustenie a posilnenie tréningových/vzdelávacích
programov

Všeobecné zníženie nákladov

Posilnenie internej komunikácie

Ostatné

Označte prosím odpoveď, ktorú považujete za správnu!

Ak ste v prechádzajúcej otázke - opatrenia v dôsledku vojny - označili možnosť Ostatné, prosím opíšte načo ste mysleli:
Odpovedzte na toto, iba ak sú splnené nasledujúce podmienky:
Odpoveď bola 'Vôbec nie je typické' alebo 'Skôr typické' alebo 'Typické alebo nie (neutrálne)' alebo ' Skôr typickejšie' alebo 'Je veľmi charakteristické' k otázke ' [Q008]' (Aké opatrenia plánujete na
zmiernenie negatívnych dopadov rusko-ukrajinskej vojny? (Ostatné))

Prosím, napíšte Vašu odpoveď tu:

Deficity v dôsledku vojny
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Zadajte do tabuľky nižšie názvy materiálov, potravín, častí a služieb, ktoré chýbajú alebo je ťažšie ich obstarať kvôli vojne.
 Komentujte iba vtedy, ak vyberiete odpoveď.
Prosím, zvoľte všetky vyhovujúce a poskytnite komentár:

Štátna podpora

Aká vládna podpora (podpory) by pomohla/i Vašej organizácii zmierniť následky vojny? Prosím opíšte ju/ich.
 
Prosím, napíšte Vašu odpoveď tu:

Vplyv vojny na ekonomiku Slovenska

Materiál

Poľnohospodársky výrobok

Súčiastka

Výrobok

Služby

Ostatné
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Vzniknutá rusko-ukrajinská vojnová situácia spôsobila mnohé zmeny v ekonomike Slovenska. Uveďte prosím, do akej miery
súhlasíte s nasledujúcimi tvrdeniami:
Prosím, vyberte vhodnú odpoveď pre každú položku:

Vôbec nesúhlasím Skôr nesúhlasím
Súhlasím aj nesúhlasím

(neutrálne) Skôr súhlasím Súhlasím v plnej miere

Stály rast cien energií, pohonných hmôt a základných
potravín negatívne ovplyvňuje činnosť obchodných
jednotiek a organizácií/spoločností, patriacich do ich
dodávateľských reťazcov.

Riešením stále prítomného nedostatku pracovnej sily
je integrácia utečencov, odborníkov z Ukrajiny na
pracovný trh Slovenska.

Podniky pociťujú negatívny vplyv vojny najmä cez
zmenu rozsahu dodávky hlavných komodít (plyn, ropa,
obilniny) z Ruska a Ukrajiny

Dnes dostupné scenáre možného budúceho vývoja
počítajú s vyššou infláciou a slabším ekonomickým
rastom.

Vojna na Ukrajine významne obmedzila ponuku energií,
kovov alebo potravinových produktov. Vojna cenové
napätie ešte zhoršila.

Vojnová situácia sa týka širokého spektra vstupov.
Vzniká preto tlak na marže výrobcov a to sa postupne
pretavuje do spotrebiteľských cien.

Veľká miera závislosti hospodárstva od
medzinárodného obchodu, ako aj výpadok dodávok
niektorých základných komponentov výroby negatívne
ovplyvňuje viaceré odvetvia.

Zhoršujúci sa ekonomický výhľad a slabnúca kúpna
sila budú doliehať na výkonnosť ekonomiky. Opätovne
vysoká neistota sa môže prejaviť odkladaním
investičných plánov a tiež prispieť k opatrnému
spotrebiteľskému správaniu.

1 -Vôbec nesúhlasím, 2- Skôr nesúhlasím, 3-Súhlasím aj nesúhlasím (neutrálne), 4-Skôr súhlasím, 5-Súhlasím v plnej miere
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Prosím vyjadrite svoj názor ohľadne výhľadu do budúcnosti, do akej miery súhlasíte s nasledujúcimi tvrdeniami:
Prosím, vyberte vhodnú odpoveď pre každú položku:

Vôbec nesúhlasím Skôr nesúhlasím
Súhlasím aj nesúhlasím

(neutrálne) Skôr súhlasím Súhlasím v plnej miere

V súvislosti s pandémiou a vojnou sa slovenská
spoločnosť musí poučiť, pričom je kľúčové zlepšiť
ekonomickú odolnosť Slovenska voči neočakávaným,
ale aj očakávaným (napr. klimatickým) vonkajším
vplyvom.

Pandémia poukázala okrem iného aj na nutnosť
akútneho posilnenia a modernizácie zdravotníctva,
školstva a verejného sektora.

V dôsledku pandémie a vojnovej situácie sa musí
dostať do popredia vývoj nového druhu energetickej
stratégie.

Neisté ekonomické prostredie vytvorené v dôsledku
pandémie a vojnovej situácie ešte viac sťažuje
udržanie konkurencieschopnosti sektora MSP, resp.
jeho zvýšenie, oproti nadnárodným spoločnostiam.

Obľuba práce z domu (working from home) klesá v
dôsledku zhoršujúcej sa energetickej a inflačnej
situácie a zvyšujúcich sa výdavkov domácností.

1 -Vôbec nesúhlasím, 2-Skôr nesúhlasím, 3-Súhlasím aj nesúhlasím (neutrálne), 4-Skôr súhlasím, 5-Súhlasím v plnej miere

Charakteristika respondenta



24. 3. 2023 10:27 Management Survey - SK_FAKTORY OVPLYVŇUJÚCE PODNIKOVO – ORGANIZAČNÚ STABILITU - OTVORENÝ

https://managementsurvey.eu/index.php/admin/printablesurvey/sa/index/surveyid/658375 20/21

Vaša pozícia?
 Prosím, zvoľte iba jednu z možností
Prosím, zvoľte iba jednu z nasledujúcich možností:

 Vlastník

 Hlavný vedúci/líder

 Člen vrcholového manažmentu

 Stredný manažér

 Zamestnanec

 Iné 

Pohlavie:
 Prosím, zvoľte iba jednu z možností
Prosím, zvoľte iba jednu z nasledujúcich možností:

 Muž

 Žena

 Iné

 Neuvádzam

Koľko rokov pracujete pre spoločnosť, v mene ktorej vypĺňate tento dotazník?
 Do tohto poľa môže byť vložené iba celé číslo
Prosím, napíšte Vašu odpoveď tu:
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Ostatné návrhy a pripomienky:
Prosím, napíšte Vašu odpoveď tu:

Ďakujeme za vyplnenie dotazníka a za Vaše odpovede!

prof. Dr. József Poór, DSc.
profesor
vedúci výskumu

Odoslať Váš dotazník.
Ďakujeme Vám za vyplnenie tohto dotazníka.


